

2010年省外高等院校艺术专业在豫考试即将开始 今年艺考时间更紧,竞争更激烈



昨天是模特空乘类艺考报名的第一天,来自全省数千美女帅哥齐聚中原工学院北校区,让这个校园成了昨天郑州最养眼的地方。

晚报记者 马健 实习生 曾博 序

□晚报记者 张勤 通讯员 解真晶

本报讯 2010年1月22日,复旦大学、湖南商学院、淮北煤炭师范学院、西安科技大学四所高校美术、音乐类单独专业考试将在郑州市106中学开考,这也将拉开2010年省外高等院校艺术专业在郑州市106中学考点的考试序幕。据河南省招办公布的信息,截至2010年1月9日,全国已经有208所艺术类专业高校同意在河南招生,其中有157所高校获准单独在河南境内组织专业考试。

与往年基本一样,艺术专业考生参加省外艺术类专业考试报名时必须持有河南省艺术专业统考的准考证,依据省统考准考证号参加省外艺术院校专业考试报名。

为方便考生,2010年河南省省外高校艺术类高招单独组织专业考试考点同样全部设在郑州。郑州的考点主要设在郑州市106中学(郑州市铁六中学)和郑州市24中,另外郑州大学

和中原工学院也有部分考点。其中郑州市106中学考点占了大部分,截至1月14日,有90所院校在此设立美术考点。全国八大美院中有五家(天津美术学院,西安美术学院,广州美术学院,湖北美术学院,四川美术学院)在106中学设立了考点。另外,清华大学等一批全国重点院校继续在106中学设考点。

郑州市二十四中作为今年高校艺术类高招单独组织专业考试的一个考点,1月21日也将由成都理工大学广播影视学院拉开艺术类考试的大幕。从考点提供的考试时间安排来看,和往年相比,今年的考试时间范围大大缩短。“这样来看,考生会更加集中,竞争也会更加激烈。”郑州市第106中学有关负责人说,2010年省外高校艺术类高招单独组织专业考试,106中学考点大体安排分为春节前和春节后两个阶段,春节前从1月22日开始至2月9日结束,春节后从2月20日开始延续到2月28日结束。

全省考试服务大厅 地址电话网上可查

昨日,省招生办公布了全省招生考试综合服务大厅地址及联系方式。考生可登录河南省招生考试信息网查询。

郑州共有11个,分别为:金水区文化路28号,63612769;二七区西中和路前街67号,66969803;惠济区清华园路北段郑州师附属实验中学内,63650288;中原区计划路10号,67654945;管城区东大街41号,66340989;上街区教体局,68932886;荥阳市康泰路与唐王路口教体局,64629307;登封市崇高中段教育局门外,62830972;中牟县青年路16号教体局院内一楼,62135599;新密市北密新路9号新密市教体局南一楼招生办公室,69866597;新郑市教体局院内,62693468。张竞 映

热力管道太老 一周爆裂四次

□晚报首席记者 徐富盈

实习生 邢梦琪/文 晚报记者 廖谦/图

本报讯 本月7日,本报报道了电缆社区热力管道破裂,一家饭店房顶被浇漏水,巡防队员在屋内打伞帮助厨师包饺子一事。昨日中午,电缆社区的热力管道再次破裂,这已经是一周内第四次破裂了。

昨日13时,记者赶到颍河路与伏牛路交叉口西北角的电缆一社区,在社区西北角的热力技工学校宿舍楼上,二楼一间房内向下哗哗流着热水,楼道都是蒸汽。电缆社区巡防队员孔德博正和该校的邵老师一起,把淋湿的衣被挪置到安全的地方。

郑州电缆技校的邵老师介绍,电缆社区是一个老社区,基础设施时间太长,需要经常检修或更换,可护理一直没有跟上。电缆物业公司工作人员介绍,短时间内多次开裂,主要原因是管道用了近20年,锈蚀厉害。“我们提出让所有业主出资修理,但业主们达不成协议。”

昨日16时,维修人员赶到现场开始维修。

线索提供 王先生



爆裂的暖气热水像瀑布一样从楼上泻下。

别叫我“男阿姨” 我是纯爷们

男幼儿教师很少很吃香,但压力也大

“我找女朋友,对方一听我在幼儿园当老师就不联系了”

□晚报记者 董洪刚 汪永森 实习生 张芬芬

男教师教育孩子可以增加孩子的胆量,让男孩子具有阳刚之气,对于孩子教育有着深远的影响。昨日,记者从郑州幼儿师范学校了解到,2010年即将毕业的20多名男幼儿教师近半数都已经被预约,郑州很多有实力的幼儿园都希望有男教师加盟,但男幼儿教师面临着工资待遇偏低,社会地位略低等问题,不少男教师从业两三年后选择了转行。

幼儿男教师面临社会舆论压力大

男教师选择从事幼儿教育有的是喜欢与孩子打交道,从事幼儿教育让他们实现了人生价值。在汝河一幼工作两年的刘超亮因为喜欢和孩子打交道放弃了留校机会。多数男生则比较现实,22岁的王林考虑的是能够顺利找到工作。

男幼师找工作比较容易,却面临着来自经济收入和社会舆论的压力。“我之前找女朋友,对方一听我在幼儿园当老师就不联系了。”刘超亮说,最近几年女孩对男幼师认识有所改变。“很多人一说幼儿园‘男阿姨’觉得怪怪的,朋友在一起大家也拿我开玩笑。”王林说,他们给这个学校增添了阳刚之气,获得了孩子们的喜爱,他们不愿意被别人称为“男阿姨”,觉得这个称呼带有职业歧视。

“我们是男人,成家后需要我们支撑这个家庭,但工资待遇比其他行业低,影响了未来的生活质量。”20岁的男幼师刘进军告诉记者,男幼师整体待遇不高也是不容忽视的问题。

大多数家长表示接受男教师

孩子在幼儿园多数只面对阿姨,没有叔叔,汝河一幼园长孙东侠告诉记者,这样的教育是不健全的,男孩需要有阳刚之气的男教师。

儿子在该幼儿园上小班的原女士认为,汝河一幼引进的三位男幼师获得了家长认可,孩子很喜欢男教师上课,孩子的性格也改变了很多。“男教师给孩子们上体能课,通过互动让孩子们提高体能,也增加了胆量,男孩不能太腼腆,要阳光一些。”她说男孩应该有个个性,适当的调皮对孩子发展并没有坏处。

不少男孩家长的观点和原女士是一致的,但部分女孩家长也表示一些担忧:“经常报道男老师行为不检点,还是担心个别男老师素质不高。”这样的担忧也引起了幼儿园的注意,郑州幼儿师范学校的老师说,男教师违法虽然只是个案,但引起了教育界的关注,关键是要看如何教育,学校如何管理。

幼儿园重视发挥男教师特长

家长的欢迎和幼儿教育发展的需要让男幼师成了很多学校的香饽饽。按照孙东侠的说法,汝河一幼能够聘请到三名优秀男教师非常不容易,为了发挥他们的特长,幼儿园专门送他们到专业的培训机构进行培训,三名男教师主要从事幼儿的体质训练课程,每周每班一节课,这个课程受到了孩子们的欢迎,男老师被孩子们亲切地称为“超人”、“可乐”。

处于青春期的男教师如何才能发挥特长,避免发生家长担心的问题,很多学校都有自己的做法,汝河一幼的做法是“全面发展,突出特长”,一般不让男教师从事保育工作。